



CONSILIUL JUDEȚEAN VALCEA

AUTORITATEA TERITORIALĂ DE ORDINE PUBLICĂ VÂLCEA

Str. General Praporgescu nr.1 / 240182 - Râmnicu Vâlcea
Tel: 0250/73.29.01(int.102); Fax: 0250/73.56.17; E-mail: atop_valcea@yahoo.com
web: www.cjvalcea.ro/index.php/autoritatea-teritoriala-de-ordine-publica



Nr. A/194 din 24 august 2022

CONVOCARE

Potrivit prevederilor art. 10 și art. 11 din Hotărârea Guvernului nr. 787/2002, privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Autorității Teritoriale de Ordine Publică, luni 29 august 2022, ora: 11.00, se întrunesc comisiile de specialitate, iar marți 30 august 2022, ora: 11.00, va avea loc ședința ordinară a Autorității Teritoriale de Ordine Publică Vâlcea. Ședințele se vor desfășura în sala 8 "Mircea cel Bătrân" din cadrul Consiliul Județean Vâlcea, cu următoarea

ORDINE DE ZI:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Autorității Teritoriale de Ordine Publică Vâlcea din data de 28.07.2022.
 - Prezintă domnul Adrian Bușu - Președinte A.T.O.P Vâlcea.
2. Proiect de Hotărâre privind modificarea componenței Autorității Teritoriale de Ordine Publică Vâlcea.
 - Prezintă domnul Adrian Bușu - Președinte A.T.O.P Vâlcea.
3. Proiect de Hotărâre privind achiziționarea unor echipamente necesare structurilor operative din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Vâlcea.
 - Prezintă domnul Adrian Bușu - Președinte A.T.O.P Vâlcea.
4. Proiect de Hotărâre privind achiziționarea unor echipamente necesare structurilor operative din cadrul Inspectoratului de Jandarmi Județean Vâlcea.
 - Prezintă domnul Adrian Bușu - Președinte A.T.O.P Vâlcea.
5. Informare referitoare la măsurile dispuse de Inspectoratul de Poliție Județean Vâlcea pentru asigurarea climatului de siguranță al elevilor și al personalului didactic din unitățile de învățământ din județul Vâlcea.
 - Prezintă domnul comisar șef Dumitru Dărăban - Î/Inspector șef I.P.J Vâlcea.

6. Informare privind măsurile dispuse de Inspectoratul de Jandarmi Județean Vâlcea pentru asigurarea climatului de siguranță al elevilor și al personalului didactic din unitățile de învățământ din județul Vâlcea.

- Prezintă domnul colonel Grigore Ciaușescu – Inspector șef I.J.J Vâlcea.

7. Informare privind măsurile dispuse de Direcția Poliției Locale Râmnicu Vâlcea pentru asigurarea climatului de siguranță al elevilor și al personalului didactic din unitățile de învățământ din municipiul Râmnicu Vâlcea.

- Prezintă doamna Carmen Preda – membru A.T.O.P Vâlcea.

8. Informare cu privire la avizele privind securitatea la incendiu și autorizațiile emise de I.S.U Vâlcea sau care sunt în stadiu de avizare pentru unitățile de învățământ din județul Vâlcea.

- Prezintă domnul colonel Dan Pascaru – Inspector șef I.S.U Vâlcea.

9. Dezbateri referitoare la incendiul de vegetație din zona Căineni – Izvorul Alb și modul de intervenție al echipajelor din cadrul I.S.U Vâlcea pentru stingerea acestuia.

- Prezintă domnul colonel Dan Pascaru – Inspector șef I.S.U Vâlcea.

10. Dezbateri privind incidentul din parcul Mircea cel Bătrân, în care au fost implicați mai mulți indivizi, unul dintre aceștia folosind un obiect contondent.

- Prezintă domnul comisar șef Dumitru Dărăban - Î/Inspector șef I.P.J Vâlcea.

11. Analiză cu privire la petițiile înregistrate în luna august la Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Vâlcea.

- Prezintă domnul Adrian Bușu - Președinte A.T.O.P Vâlcea.

12. Diverse



Prenume, Nume	Funcția	Semnătura	Data
Întocmit: Cosmin Dobrițoiu Istrățescu Andrei Nicolae	Inspector de specialitate Inspector de specialitate		24.08.2022

**CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA
AUTORITATEA TERITORIALĂ
DE ORDINE PUBLICĂ VÂLCEA**

PROCES-VERBAL

**Încheiat la ședința Autorității Teritoriale de Ordine Publică Vâlcea
din data de 28 iulie 2022, ora 11⁰⁰**

DI.Bușu Adrian – Bună ziua! Începem ședința Autorității Teritoriale de Ordine Publică Vâlcea. Prezența este totală. Avem trei colegi care vor intra online și anume dl.Comisar șef Dărăban Dumitru, dl.Colonel Ciaușescu Grigore și dl.Adrian Iliescu. Îi salut și le mulțumesc pentru efortul făcut să fie prezenți alături de noi. Înainte să începem ordinea de zi, aș vrea să vă mulțumesc dumneavoastră, comandanților celor trei instituții care ați fost implicați în asigurarea ordinii și siguranței publice pe timpul celor trei zile ale manifestării de săptămâna trecută de la Măldărești. Domnul Președinte Constantin Rădulescu m-a rugat să vă mulțumesc. Aveți niște subordonați profesioniști. Totul a fost în regulă și să sperăm că și la următoarele ediții, pe care Consiliul Județean Vâlcea le va organiza, vom avea exact același climat de ordine și siguranță publică. Ordinea de zi are un număr de 6 puncte și punctul "Diverse", materiale pe care le-am discutat în ședințele pe comisii de ieri. Cine este pentru ordinea de zi? Împotrivă? Nu! Se abține cineva? Nu.

DI.Dărăban Dumitru – Pentru!

DI.Ciaușescu Grigore – Pentru!

DI.Iliescu Adrian – Pentru!

În urma votului, s-a aprobat în unanimitate ordinea de zi.

Punctul 7 - Diverse:

Dna.Carmen Preda – Aș vrea să trecem acum la punctul „Diverse”, să nu stea domnul Director Pană Viorel prea mult, pentru că are foarte multă treabă. Așa cum m-ați rugat ieri, o să vă explice.

DI.Bușu Adrian – Ieri, așa cum ați văzut la punctul "Diverse", am discutat posibilitatea ca Bulevardul Dem Rădulescu să fie dotat cu camere de luat vederi astfel încât acele întreceri între tineri care își turează motoarele să nu mai existe, iar prin organele competente să și sancționăm. Domnule Director, vă rugăm frumos să vă precizați punctul de vedere.

DI.Pană Viorel – La nivelul municipiului Râmnicu Vâlcea, la ora actuală, Poliția Locală înregistrează un număr de 216 camere de luat vederi, între care

avem un număr de 19 camere care identifică numărul de înmatriculare la intrare și la ieșire din oraș. Asta numai pentru organele de cercetare penală, cu care colaborăm foarte bine. Așa cum bine ați zis dumneavoastră, pe Bulevardul Dem Rădulescu avem un număr de 12 camere de supraveghere video, dar camerele acelea doar vizualizează, nu și măsoară viteza autoturismului în trafic. De aceea, în colaborare cu Biroul Rutier s-au mai făcut razii, s-au mai pus radare care măsoară viteza autoturismului. După cum știți, conform prevederilor Legii nr.155/2010 nu are polițistul local în atribuții sancționarea unui autovehicul care măsoară o viteză mai mare de 50 km/h sau cât se află în raza lui de acțiune, ci doar organele de poliție națională.

DI.Bușu Adrian – Domnule Director, este vorba de perioada de pe timpul nopții, când nimeni nu măsoară nimic. Ce ați spus dumneavoastră este valabil pe timpul zilei. Eu am mai discutat cu domnul Primar să găsim o modalitate să schimbăm limitatoarele de viteză cu niște limitatoare tip cocoașă. Am văzut la Târgoviște. La intrarea dinspre Găești sunt aceste cocoașe din beton. Dânsul mi-a spus că trebuie firmă autorizată, pentru că altfel îl dau în judecată. Nu poți să treci rapid cu mașina peste ele, pentru că ți-ai lăsat baia de ulei și planetarele acolo, pe loc. Dacă nu putem adopta această soluție, m-am gândit la soluția supravegherii video, bineînțeles în colaborare cu organele de Poliție rutieră, pentru că este un cartier nou extrem de populat. Cu excepția celor care sunt în acel cartier, mai sunt cei care vin la diferite restaurante și cafenele de pe bulevard. Este pe timpul nopții o vânzoleală și oamenii de acolo, pe bună dreptate, ar mai vrea să se și odihnească. Vin tot felul de oameni cu motoare de peste 3000 cm³, le turează, fac liniuțe, lucruri pe care le știu toți cu motocicletă. Este foarte greu să cuplăm RAR-ul, cu ARR-ul, cu Poliția Rutieră, cu dumneavoastră și atunci m-am gândit dacă există această soluție. Am vorbit și cu colega noastră, doamna Carmen Preda, ca Primăria, în eventualitatea accesării unor fonduri, să poată realiza dotarea cu camere care să și permită identificarea numărului de înmatriculare și a vitezei de trafic astfel încât să îi descurajăm prin amenzi pe care să le aplice Poliția rutieră celor care sunt teribiliști.

DI.Pană Viorel – Nu ne permite legea nouă. Legea poliției locale nu ne permite ca noi să gestionăm camere de luat vederi care să măsoare și viteza de deplasare a autoturismului, ci doar poliția națională. Noi am avut un protocol de colaborare, cu ani în urmă, în care erau legate niște camere de supraveghere la un dispecerat al Inspectoratului Județean de Poliție pentru identificarea plăcuțelor de înmatriculare.

DI.Stănculesu Victor – Pentru viteză spuneți că au radar fix. Eu știu că legislația, până la momentul de față, nu mai permite. Poate s-a modificat.

DI.Bușu Adrian – Ba da, permite. Trebuie montate pe Valea Oltului. Parcă am avut discuția acum două luni.

DI.Pană Viorel – Este un proiect.

DI.Stănculescu Victor – Nu permite legea.

DI.Pană Viorel – La nivel național sunt montate 646 de camere. Este un proiect.

DI.Bușu Adrian – Deci nu a fost aprobat.

DI.Matei Ion – Cu ajutorul colegilor de la Poliția locală putem să acționăm atunci când se observă ca într-adevăr se deranjează ordinea și liniștea publică, se conduce într-un mod agresiv vizibil.

DI.Stănculescu Victor – Eu aş veni cu altă propunere și acum întreb pe cei de la Poliția locală și Inspectoratul de Poliție. Dacă am face noi tot Bulevardul Dem Rădulescu cu limită 30 km/oră și linie continuă decât discontinuă, unde sunt intrările și ieșirile legale?

DI.Lăstun Bogdan – Nici chiar 30 km/oră! 50 km/oră!

DI.Stănculescu Victor – 50 km/oră este acum, dar cu linie continuă și atunci nu mai vii cu 100 km/oră să depășești. Faci discontinuă doar la intrări.

DI.Pană Viorel – Problema este pe tronsonul doi, de la Strada Ostroveni spre Ambient.

DI.Ciaușescu Grigore – Dacă îmi permiteți, 50 km/oră este în prezent.

DI.Bușu Adrian – Așa este.

DI.Stănculescu Victor – Da, dar poți să o și micșorezi dacă este cartier rezidențial de locuințe.

DI.Bușu Adrian – Din explicațiile pe care mi le-ați oferit, am tras concluzia următoare: că nu avem temei legal privind camere care măsoară și viteza și atunci rugămintea mea este, doamna Preda, să mai discutăm o dată cu domnul Primar. Rămâne soluția dacă Primăria reușește să găsească o firmă autorizată să schimbăm acele covoare de cauciuc cu unele de beton.

Dna.Carmen Preda – Nu cred că este de acord domnul Primar.

DI.Bușu Adrian – Să știți că nu a zis nu, dar a zis că nu vrea să fie dată în judecată Primăria de unul care își sparge baia de ulei la mașină.

DI.Lăstun Bogdan – Prin Ardeal am văzut așa.

DI.Bușu Adrian – La Târgoviște am văzut așa, era cât pe aici să îmi las eu baia de ulei, pentru că am văzut-o târziu.

DI.Pană Viorel – Dar eu vă spun, domnule Președinte, că în primele 2 zile vom avea 4-5 accidente mortale.

DI.Bușu Adrian – De ce credeți?

DI.Stănculescu Victor – Vin cu viteză și zboară după aia. O să fie linie continuă atunci, nu mai depășește și atunci poți să îl și sancționezi pentru că îl vezi pe cameră ca a depășit linia continuă.

DI.Bușu Adrian – Aveți dreptate!

DI.Lăstun Bogdan – Coroborate cu ce a zis domnul Comisar șef acum și polițistul local care vizionează, presupun că la pupitru este un polițist local acolo.

Dna.Carmen Preda – Da, dar sunt 200 de camere.

DI.Pană Viorel – Da, este un operator.

DI.Lăstun Bogdan – Nu vede viteza, dar vede cum face și atunci sună și trimite echipajele.

DI.Bușu Adrian – Atunci hai să concretizăm astfel: la propunerea domnului Subprefect, care mi se pare cea mai plauzibilă, să facem o adresă către administratorul drumului care este responsabil, respectiv Primăria, să ia în calcul, iar Poliția Municipiului să facă bandă continuă.

DI.Stănculescu Victor – Cum am făcut noi în ATOP, pe Strada Dacia, pentru că era tot așa o nebulie și am făcut linie continuă.

DI.Lăstun Bogdan – Facem recomandare. Noi recomandăm.

DI.Bușu Adrian – Recomandăm, sigur! Vă mulțumim, domnule Director! Intrăm în ordinea de zi.

Punctul 1:

Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Autorității Teritoriale de Ordine Publică Vâlcea din data de 30.06.2022.

DI.Bușu Adrian – Dacă sunt discuții? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? Nu! Se abține cineva? Nu.

DI.Dărăban Dumitru – Pentru!

DI.Ciașescu Grigore – Pentru!

DI.Iliescu Adrian – Pentru!

În urma votului, s-a aprobat punctul 1 de pe ordinea de zi, cu 14 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri. Vă mulțumesc !

Punctul 2:

Proiect de hotărâre pentru aprobarea Informării privind eficiența activității desfășurate de lucrătorii Inspectoratului de Poliție Județean Vâlcea pe trimestrul II/2022.

DI.Bușu Adrian – La punctul 2, domnul Comisar șef Dărăban este online și o să prezinte domnul Comisar șef Ion Matei. Este vorba de proiectul de hotărâre pentru aprobarea Informării privind eficiența activității desfășurate de lucrătorii Inspectoratului de Poliție Județean Vâlcea pe trimestrul II/2022. Domnule Comisar, am o rugămintă, materialul l-am văzut cu toții, haideți să discutăm acolo unde sunt creșteri de indicatori și ce măsuri ați dispus ca acești indicatori să scadă.

DI.Matei Ion – Vă mulțumesc, frumos, domnule Președinte! Într-adevăr, materialul de prezentare este o evaluare intermediară a IPJ Vâlcea pe trimestrul II/2022. Am analizat activitățile desfășurate și rezultatele obținute și le analizăm ori de câte ori este nevoie. Din punctul nostru de vedere avem o problemă cu acest indicator pe linia prevenirii și combaterii evenimentelor rutiere. Din păcate,

numărul persoanelor decedate în urma accidentelor de circulație este în creștere. Ne-am mobilizat prin dimensionarea dispozitivelor de Poliție rutieră, în special pe Drumul Național 7. Alături de polițiștii rutieri acționează și polițiști de la Ordine publică. Sub altă ordine de idei, ca obiective ne interesează menținerea unui climat de ordine și siguranță publică pe raza întregului județ. Infracționalitatea stradală reprezintă un indicator de bază al nostru și aici avem indicatori pozitivi comparativ cu perioada similară a anului precedent. De asemenea, un volum foarte mare de lucru îl desfășurăm pentru soluționarea dosarelor penale aflate în lucru și cele care au o vechime mai mare de un an de zile, sub supravegherea procurorilor din cadrul Parchetului de pe raza județului Vâlcea. O atenție deosebită acordăm prevenirii și combaterii delictelor silvice, deoarece știm că județul Vâlcea este un județ cu potențial pe linie de silvicultură. De asemenea, prevenirea și combaterea braconajului piscicol și cinegetic. O problemă care, din păcate, există la nivelul județului Vâlcea o reprezintă infracționalitatea sesizată, în special aceasta cu violență medie. Mă refer aici la acele loviri, acele amenințări, distrugerii și, în special, aceste fapte sunt comise în zona de sud-vest a județului, zona de arondare a Poliției orașului Bălcești, cu cele două secții, Poliția rurală Zătreni și Poliția rurală Măciuca. De asemenea, este zona unde avem posturile de Poliție rurale Sutești și Prundeni.

DI.Bușu Adrian – Nu colaborați în zona aceasta și cu jandarmi?

DI.Matei Ion – Asta voiam să vă spun. În permanență, ori de câte ori este nevoie, și săptămânal, în grupul de coordonare și trasare a sarcinilor, ne întâlnim cu reprezentanții cu atribuții în domeniul special al Jandarmeriei, analizăm evoluția situației operative, găsim soluții pentru eliminarea disfuncționalităților și, de asemenea, dispunem măsuri pentru realizarea unui climat de ordine și siguranță publică. Un mare efort a fost realizat în menținerea ordinii și liniștii publice la manifestațiile publice aproape pe raza întregului județ Vâlcea. În acest sens au fost cooptați colegii de la Jandarmerie, așa cum spuneam, firme specializate de pază și Poliția locală, acolo unde este, și funcționează în special în Municipiul Râmnicu Vâlcea. Permiteți-mi, cu ocazia aceasta, să le mulțumesc colegilor de la Jandarmerie și de la Poliția locală.

DI.Bușu Adrian – Și noi le mulțumim și, bineînțeles, subordonaților dumneavoastră pentru modul în care încercați să țineți fenomenul infracțional. Doamne Colonele Ciușescu, la ce a spus domnul Colonel șef, mai aveți ceva de adăugat?

DI.Ciușescu Grigore – Țin să mulțumesc colegilor de la Poliție pentru sprijinul care ni-l acordă privind misiunile specifice instituției noastre, respectiv asigurarea și respectarea, atunci când se impune. Ca să fiu mai concret, în acest sfârșit de săptămână avem foarte multe misiuni pe acest segment, în sensul că țin să amintesc Zilele Imnului Național, în perioada 29-31 iulie 2022. Avem, de asemenea, festivalul de muzică electronică Deep Forest, care este la

Fețeni și, de asemenea, avem și la Budești, Festivalul Peștelui, toate cele trei evenimente necesitând prezența unui număr mare de jandarmi astfel încât să prevenim tulburarea ordinii și liniștii publice. Avem sprijin în colegii de la Poliție, dar și în colegii de la Pompieri care pe domeniul lor de activitate își desfășoară activitatea. Țin să le mulțumesc încă o dată pentru sprijinul acordat.

DI.Bușu Adrian – Vă mulțumesc și eu, domnule Colonel!

DI.Stănculescu Victor – Îmi aduc aminte, domnule Comisar Matei, că acum câteva luni circulau niște filmulețe pe net cu acte de violență, încăierare, tulburare pe Bulevard, în restaurante, în cafenele. Mai mulți cetățeni ne-au semnalat acele evenimente, le am și eu pe telefon primite. Mai știți ceva, sunt în cercetare?

DI.Matei Ion – Într-adevăr, am avut faptele acelea comise cu violență. În toate cauzele avem dosare înregistrate și se efectuează cercetări sub coordonarea procurorului de caz, însă pentru prevenirea unor asemenea fapte, am dispus măsuri așa cum am stabilit și aici și în grupurile de coordonare și trasarea sarcinilor dislocând dispozitivele de ordine publică și de Poliție rutieră în zona respectivă, fapt pentru care nu am mai avut asemenea fapte de amploare.

DI.Bușu Adrian – Este foarte bine.

DI.Stănculescu Victor – La noi, la români, dacă nu există o măsură de coerciție, nu se potolesc.

DI.Bușu Adrian – Așa este! Și-o ia lumea în cap! Dacă mai sunt alte discuții? Nu sunt! Cine este pentru? Îmbotrivă? Nu! Se abține cineva? Nu.

DI.Dărăban Dumitru – Pentru!

DI.Ciaușescu Grigore – Pentru!

DI.Iliescu Adrian – Pentru!

În urma votului, s-a aprobat punctul 2 de pe ordinea de zi, cu 14 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri. Vă mulțumesc !

DI.Matei Ion – Dacă îmi permiteți, o scurtă intervenție și îmi cer scuze că am omis acest aspect. Alături de noi, în dispozitive, de fiecare dată, sunt și colegii de la Inspectoratul Județean pentru Situații de Urgență Vâlcea, cărora le mulțumim!

DI.Bușu Adrian – Știm asta și domnul Colonel Pascaru nu se supără. La fel ca și subordonații dumneavoastră și subordonații dânsului își fac treaba. Eu personal v-am spus în 4 iulie, când a fost acea vijelie, chiar mi-a plăcut cum au intervenit oamenii dumneavoastră. V-am spus și ar trebui să reușim să vă mai dotăm cu acele nacele, așa cum am discutat și ieri. Să vedem dacă putem avea pe fonduri europene, pentru că toată lumea stă cu ochii pe ISU când se întâmplă ceva, nu pe cei care ar trebui, cum sunt cei de la CEZ, să intervină ei sau Drumurile Naționale, când se întâmplă câte un accident.

DI.Stănculescu Victor – A fost pe Valea Oltului o intervenție și au venit cei de la Drumurile Naționale să îndeparteze materialul lemnos de pe carosabil și nu pornea nicio drujbă din patru. Noroc cu cei de la ISU Vâlcea!

Punctul 3:

Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Legii nr.349/1992 pentru prevenirea și combaterea efectelor consumului produselor din tutun.

DI.Bușu Adrian – Așa cum am discutat și ieri în comisii, este vorba de un proiect prin care solicităm ca minorilor să le fie interzis fumatul în locurile publice și definim ce înseamnă locuri publice: cafenele, restaurante, puburi, parcuri, cinematografe, tot ce înseamnă domeniul public. Acest lucru este determinat de concluziile pe care le-am tras din acțiunile comune în care ATOP-ul a participat cu efective ale Poliției pe lângă unitățile de învățământ din municipiul Râmnicu Vâlcea, unde, efectiv, te lovești de acest vid legislativ. Oamenii legii sunt sfidați de elevi, iar, pe de o parte, cei de la unitățile de învățământ se înregistrează cu sute de absențe, care se regăsesc în cafeaua și tutunul consumat de elevi și de eleve în unitățile de alimentație publică de pe lângă unitățile școlare. Este un proiect de hotărâre pe care intenționăm să îl înaintăm conducerii Consiliului Județean Vâlcea pentru a fi promovat în cadrul Uniunii Naționale a Consiliilor Județene din România și, de asemenea, prin intermediul domnului Președinte Constantin Rădulescu vom trimite acest proiect de modificare legislativă și către parlamentarii de Vâlcea, indiferent de orientarea lor politică, pentru că este o chestiune de interes național și cred că ar putea să fie promovată de parlamentarii vâlțeni. Dacă mai aveți ceva de adăugat? Dacă nu, cine este pentru? Împotrivă? Nu! Abțineri? Nu!

DI.Dărăban Dumitru – Pentru!

DI.Ciașescu Grigore – Pentru!

DI.Iliescu Adrian – Pentru!

În urma votului, s-a aprobat punctul 3 de pe ordinea de zi, cu 14 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri. Vă mulțumesc !

Punctul 4:

Informare cu privire la acțiunile realizate de către lucrătorii Inspectoratului de Poliție Județean Vâlcea în primele 6 luni ale anului 2022, conform Planului de măsuri privind legalitatea desfășurării transportului de persoane în regim taxi și eliminarea pirateriei în domeniu, pe raza județului Vâlcea.

DI.Bușu Adrian – Discuțiile le-am purtat ieri pe comisii. Am văzut rezultatele acțiunilor desfășurate de organele de Poliție. Cred că după ce se va finaliza atribuirea tuturor traseelor, întrucât Consiliul Județean Vâlcea distribuie

traseele cu sprijinul organelor de poliție și a celor de la Autoritatea Rutieră să organizăm și câteva acțiuni, așa cum a propus domnul Subprefect, de verificare a transportatorilor care obțin anumite trasee privind legalitatea desfășurării transporturilor de către dânsii, pentru că așa cum știm și cum am discutat și ieri, cu una se vine în licitații și cu alta se vine efectiv în transport și atunci se favorizează, prin rigoșeu, și pirateria. Bineînțeles, rugăm organele de poliție să își păstreze în continuare eficiența în ceea ce privește controlul desfășurării. Fiind o informare, nu este necesar să votăm.

Punctul 5:

Informare referitoare la activitatea desfășurată de lucrătorii Inspectoratului de Jandarmi Județeni Vâlcea în primele 6 luni ale anului 2022.

DI.Bușu Adrian – Domnule Colonel, vă rugăm, sintetic, să ne spuneți punctul dumneavoastră de vedere.

DI.Ciușescu Grigore – Așa cum am precizat și ieri, în principiu, misiunile specifice instituției noastre au un caracter mai mult reactiv, ele fiind generate sau ca urmare a ceea ce se desfășoară în spațiul public. O să fiu foarte scurt și am structurat acest material pe cinci paliere. În rima parte m-am referit la ordinea publică astfel încât în conformitate cu dispozițiile legate în vigoare OMAI nr.60/2010 toate efectivele disponibile, care nu sunt angrenate în misiuni specifice, care nu își desfășoară activitatea la ordine publică, sunt distribuite către Inspectoratul de Poliție al Județului Vâlcea, stabilind misiunile în sistem integrat pentru menținerea ordinii publice. Acolo sunt niște cifre pe care nu are rost să le amintesc, ele fiind prinse în material, însă ceea ce vreau să subliniez este că Inspectoratul de Jandarmi Județean Vâlcea a încercat să distribuie cât mai multe efective pe acest sector astfel încât și activitatea colegilor de la Poliție să fie cât mai eficientă. Pe palierul asigurării ordinii publice, comparativ cu perioada anului trecut, acestea sunt mult mai multe și, în general, și de faptul încetării acestei pandemii. Avem 57 de misiuni de asigurare manifestații sportive, 33 de misiuni asigurare acțiuni cultural artistice, 29 de misiuni asigurare manifestări comemorative, 13 misiuni asigurare manifestări promoționale și 41 de misiuni de asigurare în zona centrelor de examen. Am avut și 33 de intervenții la apel pe 112, 39 de intervenții sesizate prin alte modalități, telefonic și, de asemenea, 25 de intervenții în misiunile MAI cu 100 de militari. Avem activități și în colaboare cu alte instituții, respectiv 91 de activități de colaboare cu instructori MAI, 13 acțiuni în colaborare cu organele judecătorești, 18 acțiuni cu organele silvice, 7 acțiuni în colaborare cu organele piscicole, 10 misiuni în colaboare cu DSP, ITP și SVSA. Am avut, printre altele, și 13 misiuni speciale cu Parchetul și cu Brigada de combatere a crimei organizate, 98 de puneri în aplicare a mandatelor de aducere și, de asemenea, 68 de activități de prevenire

și combatere a actelor antisociale. Pe palierul de protecție instituțională, acestea se desfășoară continuu și principalul indicator de performanță este neproducerea unor evenimente deosebite și, slavă Domnului, în acea perioadă nu am avut astfel de situații. Fac precizarea că avem 26 de obiective aflate în pază și 288 km de conducte magistrale, care se găsesc în supravegherea militarilor din instituția noastră. Au mai fost, ca și misiuni cu o importanță deosebită, 3 partide de handbal feminin în cadrul Campionatului, pe care echipa Municipiului Râmnicu Vâlcea SCM le-a disputat la Sala Sporturilor Traian. Am avut și manifestări extrapolitice dedicate unor sărbători, la care efectivele de jandarmi au fost prezente și nu am avut evenimente deosebite. În conformitate cu legislația specifică, efectivele instituției noastre participă în sprijinirea organelor autorităților de stat cu drept de control, activități la care ne-am adus contribuția și am asigurat protecția atunci când am fost solicitați. Pentru perioada următoare ne așteptăm ca numărul de misiuni de asigurare specifice instituției noastre să crească ținând cont și de faptul că avem o vară în care zilele diferitor localități se sărbătoresc și, nu în ultimul rând, de Sfânta Marie, pe 15 august, activitate la care vom fi prezenți într-un număr cât mai mare astfel încât să nu avem evenimente deosebite și aici, de asemenea, pentru sfârșitul lunii august avem în atenție acel eveniment la Măciuca, respectiv nunta domnului Simion, unde se preconizează participarea unui număr de 10.000 de oameni. Cel puțin acestea sunt datele.

DI.Bușu Adrian – Vă mulțumim, domnule Colonel.

DI.Stănculescu Victor – Nu vreau să întreb nimic, dar îmi aduc aminte că la începutul ședinței de ATOP tocmai domnul Președinte ATOP și domnul Președinte al Consiliului Județean Vâlcea mulțumeau celor trei instituții că au colaborat foarte bine. Ați zis dumneavoastră și nu cred că este bine, iar domnul Ciușescu să nu se supere, la începutul prezentării materialului, că IPJ este eficient prin cei 5 jandarmi pe care dumneavoastră îi puneți la dispoziție zi de zi.

DI.Ciușescu Grigore – Dar de unde știți că sunt 5 jandarmi?

DI.Stănculescu Victor – Așa ați spus, sau jandarmi pe care îi puneți la dispoziție.

DI.Ciușescu Grigore – Nu am spus așa ceva! Am spus că distribuim un număr cât mai mare de jandarmi pe care îi avem la dispoziție pentru eficientizarea misiunilor de menținere a ordinii publice, care este în misiunea colegilor de la Poliție.

DI.Stănculescu Victor – Cade în sarcina lor, dar cred că sunt eficienți. Sau împreună sunteți eficienți? Ca să nu dăm naștere la discuții. Știți ce am înțeles eu, ca om din afara sistemului? Că dacă nu ați fi, Poliția pe ordine și disciplină nu ar mai fi eficientă.

DI.Ciușescu Grigore – Nu! Am spus creșterea eficienței.

DI.Bușu Adrian – Am înțeles. Fiind o informare, nu se votează. Trecem la ultimul punct al ordinii de zi.

Punctul 6:

Informare cu privire la activitatea desfășurată de lucrătorii Inspectoratului pentru Situații de Urgență "General Magheru" al Județului Vâlcea în primele 6 luni ale anului 2022.

DI.Bușu Adrian – Îl rog pe domnul Colonel Pascaru să facă dânsul prezentarea.

DI.Pascaru Dan – Vă mulțumesc! În primul semestru al anului am avut 5328 de misiuni, 29-30 pe zi. Cele mai multe la SMURD - 3343. Sunt în creștere față de semestrul anului 2021. Incendiile de vegetație - 226, iar cea mai mare creștere o înregistrăm la incendiile de vegetație uscată - 491 față de 104 în semestrul anului 2021. Alte situații de urgență în scădere - 163, asistență persoane - 50, care este în scădere, recunoaștere - 173, în creștere față de anul trecut. Așa cum am spus, la incendii, și aici vorbesc de incendii care nu au legătură cu vegetația uscată, avem o creștere față de anul trecut de 36,18%. În schimb, cea mai mare creștere o avem la incendiile de vegetație uscată, aici creșterea este cu 372,12%. În semestrul I s-au desfășurat 52 de controale, iar pe timpul controalelor au fost constatate 2252 de sancțiuni contravenționale și au fost aplicate 301 amenzi și 1951 de avertismente. Ca și dotări, cu excepția IGSU, pe semestrul I al anului 2022 am primit de la IGSU un container pirotehnic, o autospecială pirotehnică și un ATVM. Urmează să primim în perioada următoare o autospecială. În același timp, prin fondurile puse la dispoziție de către Consiliul Județean Vâlcea, sunt în procedură de achiziție un autoturism de serviciu 4x4, o autospecială de stingere a incendiilor de mică capacitate. Aceasta este dotată cu furtune de înaltă presiune, cu rezervor de 300 litri de apă și 20 litri de spumogen. Sunt în curs de achiziție 3 sonoare care vor fi repartizate pe Vâlcea, Drăgășani și Brezoi, camere cu termoviziune materială, care au fost 7, dar o să luăm 5, pentru că depășim plafonul în sumă de 135.000 mil. lei fără TVA, urmând ca după luna septembrie, când se modifică legislația, și mărim plafonul. Avem un container de 12.000 litri care va fi pus pe un camion cu cârlig și este cea mai mare capacitate de apă pe care o va avea județul Vâlcea. Sunt: ventilatoare de dehumare - 1 bucată, dronă, laptop antișoc - 1 bucată și multifuncțională - 1 bucată. De asemenea, în funcție de fonduri și de valoarea achizițiilor, intenționăm să mai cumpărăm încă un container de 12.000 litri, pe care să îl dăm Detașamentului de pompieri Drăgășani și 2 motopompe. La aceste containere trebuie să avem motopompe. Deocamdată am le-am luat pe cele de pe containerele noastre, dar vrem să luăm 2 motopompe mai bune, 4 remorci de cisternă de 1500 litri noi. Am cumpărat până acum două și urmează a 3-a autospecială de mică capacitate care are

300 litri și dacă mai punem 1500 litri deja devine la capacitate medie de intervenție, precum și niște garaje modulare. Vom vedea în funcție și de rectificarea bugetară. Alte probleme deosebite nu avem. Vă mulțumesc!

DI.Bușu Adrian – Vă mulțumesc și eu!

DI.Stănculescu Victor – Plecăm de la cifra de 372,12% plus creșterea numărului de incendii la vegetația uscată. Mă raportez și încep cu total controale în semestrul I și aveți 52 de controale, printre care controale tematice la obiective - 6, controale tematice la obiective puse în funcțiune fără autorizație de stingere și securitate la incendii - 0, controale tematice de verificare în teren - 29, controale tematice inopinate la UAT-uri - 0. La cele care nu au autorizație, sunt în funcțiune și nu au autorizație de securitate la incendiu. Știu că legislația spune că trebuie să îl amendezi contravențional, dar măcar să îi punem așa în vedere că a trecut o perioadă, lucrează, pentru că dacă se întâmplă ceva, ați văzut ce s-a întâmplat cu Piedone, ce s-a întâmplat cu Bucureștiul. Aici nu putem fi în aceeași situație?

DI.Pascaru Dan – Aici sunt două spețe. În general, privind obiectivele care sunt fără autorizație, la partea de alimentație publică, care se controlează în perioada de vară, respectiv în semestrul II al anului, am început astfel de controale și s-au aplicat amenzi pentru lipsa autorizației de securitate la incendiu. Amenda este între 20.000 lei – 50.000 lei și avem deja aplicate în semestrul II, dar legislația prevede că dacă are contract în vederea avizării autorizării până la data de 31.12.2022 acestea nu pot fi sancționate. Este o derogare. Controalele acestor obiective le facem doar în semestrul II.

DI.Stănculescu Victor – Așa scrie în legislație, ca doar în semestrul II să se facă controale?

DI.Pascaru Dan – Este o planificare anuală pe care o avem noi. De aceea nu s-au făcut controale la acestea. Am avut două restaurante care au primit 500 milioane lei amendă fiecare. Dacă plătesc în termen de 15 zile, plătesc 10.000 lei; dacă nu, plătesc valoarea integrală.

DI.Stănculescu Victor – Și controalele de prevenire? Pentru că până la sancțiune trebuie să facem prevenție, da? Operatori economici - 297 din care inopinate – 152. Așa văd! Aici mă confrunt și ne confruntăm cam în toate UAT-urile cu acest SVSU care este pe hârtie sau are angajați niște oameni în condițiile în care trebuie să stingă un incendiu până veniți dumneavoastră sau să intervină. SPSU individual - 0, UAT-uri la primire avertizări hidrometeorologice - 0, obiective SVSO - 0, operatori cu risc chimic, alții decât SVSO - 2 din care inopinate – 0. Tot 0.

DI.Pascaru Dan – Exact cum am spus, controalele se planifică pe un an de zile la SVSO. Nu avem decât două obiective la nivel de județ. La fiecare 2 ani de zile fiecare obiectiv trebuie să își verifice planul de urgență intern și extern. SVSU – SVPU pot să desfășoare activități de control pe raza unității

administrativ-teritoriale sub coordonarea primarului, activități de informare, prevenire și alte activități. Nu am făcut astfel de controale și trebuie să recunoaștem că personalul nu are studiile de specialitate.

DI.Stănculescu Victor – De instruire. Personalul, când apare un control, mai învață ceva.

DI.Bușu Adrian – Domnule Subprefect, haideți să nu aruncăm totul în ISU! Să recunoaștem că și UAT-urile sunt zero barat la chestia asta.

DI.Stănculescu Victor – Dacă nu primesc și ei nimic, o lăsăm așa?

DI.Bușu Adrian – De acord că nu trebuie să o lăsăm așa.

DI.Pascaru Dan – Noi când facem controlul la un UAT atunci luăm și SPSU.

DI.Bușu Adrian – Am văzut că faceți dumneavoastră la Prefectură întâlniri periodice pe avertizările acestea meteo care vin. Chemați ISU să îi instruiască, să își aducă oamenii?

DI.Pascaru Dan – În fiecare an facem instruirea SVSU-urilor, SPS-urilor. Rolul lor este, în general, de informare. Ei nu merg pe partea de sancțiune și fac diseminările materialelor pe care credem noi în caz de avertizări cu anumite tipuri de risc, cum avem acum seceta. Au activități și sunt în coordonarea noastră pe această linie, dar să intre efectiv într-un obiectiv, să facă efectiv un control, nu au cum, pentru că nu au studiile de specialitate.

DI.Bușu Adrian – Am înțeles.

DI.Pascaru Dan – Acestea se planifică pe un an de zile și nu ai cum să acoperi toate cele 89 de unități administrativ-teritoriale, pentru că într-o unitate administrativ-teritorială, de exemplu, la municipiul Râmnicu Vâlcea durează și două săptămâni și tot nu poți să acoperi tot UAT-ul, pentru că au foarte mulți operatori economici și atunci mergem pe partea generală de control. Activitățile efective de control sunt atunci când mergi pe operatori economici, că este restaurant, că este fabrică de producere, etc. Atunci merg 1, 2, 3 inspectori în funcție de ceea ce se întâmplă acolo. De exemplu, la Oltchim durează două săptămâni controlul, ca amplasament, să iei fiecare obiectiv în control de la documente până la verificare fizică. Ca să vedeți că mergem pe parte preventivă și se vede diferența între sancțiuni contravenționale și avertismente.

DI.Stănculescu Victor – Tocmai asta voiam să spun, la 1951 de avertismente și doar 300 de amenzi, creșterea este de 372,12%.

DI.Pascaru Dan – 372,12% sunt la vegetația uscată.

DI.Stănculescu Victor – Păi amendați doar operatorii economici.

DI.Pascaru Dan – La incendiile de vegetație uscată se semnalează prin 112 că într-o anumită zonă este incendiu de vegetație uscată. La întrebarea cine a dat foc, nu știe nimeni. Ajungi la fața locului și nu știe nimeni cine a dat foc.

DI.Bușu Adrian – Trebuie Poliția să aște.

DI.Pascaru Dan – De obicei se incendiază 2, 3 suprafețe și atunci nu ai cui să îi aplici sancțiunea contravențională. Noi colaborăm cu colegii de la Poliție și de la Jandarmi și au fost situații în care ne-au identificat ulterior autorul, dar vă dați seama că nimeni nu recunoaște, doar dacă i-a afectat vreunia cultura și atunci îl dă în primire.

DI.Stănculescu Victor – Eu vă spun că dacă îl puneți martor în procesul-verbal, chiar dacă nu recunoaște, va fi citat și când pune mâna pe Biblie recunoaște tot, mai ales dacă este de la țară.

DI.Pascaru Dan – De obicei, cei care dau foc, pleacă singuri. Cei care rămân la fața locului ulterior au și afecțiuni medicale, în sensul de arsuri.

DI.Bușu Adrian – Domnule Colonel, eu am două întrebări pentru dumneavoastră. Unitățile școlare cum stau în materie de avize?

DI.Pascaru Dan – Situația este una, să zic, spre bine, în sensul că au început să își ia avize de securitate la incendiu. Dacă vreți, data viitoare vă prezint și situația.

DI.Stănculescu Victor – Anul trecut am făcut o ședință la nivelul Instituției Prefectului Vâlcea.

DI.Matei Ion – Marți este ședința aceasta.

DI.Stănculescu Victor – Anul trecut, la cererea Avocatului Poporului, urma să vedem câte sunt și toți primarii știu că anul acesta și-au luat angajamentul în ședința respectivă că vor obține această autorizație. Nu mai sunt multe, vreo 20-30 de școli în județul Vâlcea.

DI.Pascaru Dan – Sunt 3 situații: avem unități de învățământ care nu necesită aviz de autorizație, cele construite înainte de 96 și nu au modificări ale căilor de evacuare, structură de rezistență sau instalații de stingere, etc. Aici nu vorbim de faptul că au amenajat o centrală termică, o chestie de genul acesta sau un grup sanitar. Nu ne băgăm în partea aceasta. Sunt cele care au aviz și cele care dețin autorizație. Avizul este pentru unități care au început lucrările. Sunt unități care nu au început lucrările și asta este în funcție de fondurile primite sau pe care le solicită dâșii și cei care trebuie să își finalizeze lucrările pentru obținerea autorizației, dar, repet, până la 31.12.2022 noi nu putem să îi sancționăm contravențional. Oricum, din câte cunosc, la Inspectoratul Școlar, nu știu dacă și la cel privat, dar la cel de stat, nu permit funcționarea celor care nu dețin aviz sau autorizație.

DI.Bușu Adrian – A doua întrebare pe care vreau să v-o adresez ținând cont că există din nou o creștere a numărului de îmbolnăviri cu Covid 19. Veți trimite din nou acea mașină care verifică nivelul de oxigen la Spitalul Județean de Urgență pentru Secția de Terapie Intensivă?

DI.Pascaru Dan – Acel ordin a fost transmis de către DSU prin care verificăm secțiile ATI. La un moment dat, faptul cu UPU avea și pacienți cărora le administrau oxigen și nu au fost prinși în ordinul DSU, le-am lăsat un

dispozitiv să măsoare dânsii nivelul de concentrație. Dacă se va impune și vom primi ordin, da. Nu avem o problemă din acest punct de vedere.

DI.Bușu Adrian – Deci nu trebuie Spitalul să vă adreseze rugămintea, trebuie să vină pe linie ierarhică.

DI.Pascaru Dan – Acelea sunt misiuni ordonate.

DI.Bușu Adrian – Am înțeles.

DI.Pascaru Dan – Acum ne-a solicitat Spitalul Județean de Urgență Vâlcea un cort pentru partea de triaj și, dacă nu mă înșel, cred că azi urmează să îl pună la dispoziție.

DI.Bușu Adrian – Eu vă mulțumesc. Dacă altcineva mai are de formulat întrebări? Nu! Vă mulțumesc! Vă urez o lună august fierbinte!

DI.Matei Ion – Dacă îmi permiteți, domnule Președinte, ca o datorie morală. Domnul Subprefect și cu domnul Comandant au adus în prim-plan conducerea autovehiculor de categoria B care au cutie automată.

DI.Stănculescu Victor – Da, la început de ședință.

DI.Matei Ion – Despre ce este vorba? Cei care au făcut o școală de șoferi cu o mașină cu cutie automată, au un cod în dreptul categoriei B – 78, pentru a putea conduce și autovehiculele cu cutie manuală. Vor trebui să solicite 6 ore de conducere, după care li se eliberează, după o testare practică și această posibilitate. Însă nu este reglementată de lege folosirea și a autovehiculelor cu cutie manuală. Facem trimitere doar către Codul penal, care prevede că în situația în care conducătorul-auto conduce un autovehicul pentru care nu are categoria respectivă, se sancționează, dar nu se face referire la cutie automată și cutie manuală.

DI.Bușu Adrian – Am înțeles. Vă mulțumesc, domnule Comisar șef, pentru precizări. Vă mulțumesc tuturor pentru prezență!

Drept pentru care, am încheiat prezentul proces-verbal.



Nume, prenume:	Funcția	Semnătura	Data
Bărzăgeanu Georgiana	Consilier		18 august 2022

**CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA
AUTORITATEA TERITORIALĂ
DE ORDINE PUBLICĂ VÂLCEA**

HOTĂRÂRE

**privind modificarea componenței Autorității
Teritoriale de Ordine Publică Vâlcea**

Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Vâlcea, întrunită în ședință ordinară la data de 30 august 2022, cu un număr de 13 membri prezenți din totalul de 14 membri în funcție;

Luând în considerare adresa Instituției Prefectului – Județul Vâlcea nr. 10642 din 24.08.2022, înregistrată la Secretariatul Executiv al Autorității Teritoriale de Ordine Publică Vâlcea sub nr. A/201 din 26.08.2022;

Având în vedere Referatul de aprobare, întocmit de Secretariatul Executiv al Autorității Teritoriale de Ordine Publică Vâlcea, înregistrat sub nr. A/202 din 26.08.2022, precum și avizele comisiilor de lucru;

În conformitate cu prevederile art.17 alin.(1) și alin. (2) din Legea nr.218/2002 privind organizarea și funcționarea Poliției Române, republicată, cu modificările și completările ulterioare, coroborate cu cele ale art. 9, alin. (1) și alin. (2) din Regulamentul de organizare și funcționare a autorității teritoriale de ordine, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.787/2002;

În baza art. 19, alin. (3) din Legea privind organizarea și funcționarea Poliției Române nr. 218/2002, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

HOTĂRĂȘTE:

Art.1 Componența Autorității Teritoriale de Ordine Publică Vâlcea se modifică în sensul înlocuirii domnului subprefect Victor – George Stănculescu cu doamna subprefect Florentina Călin.

Art.2 Comisia de planificare, stabilire și evaluare a indicatorilor de performanță minimali se modifică după cum urmează:

1. Florentina Călin - subprefect;
2. Belciu Ion - consilier județean;
3. Popa Claudiu - consilier județean;
4. Ciaușescu Grigore - șeful Inspectoratului de Jandarmi Județean Vâlcea;
5. Iliescu Adrian – Ion - reprezentant al comunității.

Art.3 Hotărârea Autorității Teritoriale de Ordine Publică Vâlcea nr. 1 din 24 martie 2021, privind constituirea Autorității Teritoriale de Ordine Publică Vâlcea, cu modificările ulterioare, se modifică în mod corespunzător.

Art.4 Secretariatul Executiv al Autorității Teritoriale de Ordine Publică Vâlcea va comunica prezenta hotărâre Consiliului Județean Vâlcea și persoanelor nominalizate la art. 1, în vederea aducerii la cunoștință a prevederilor ei.

Prezenta hotărâre a fost adoptată cu respectarea prevederilor art. 10 din Regulamentul de organizare și funcționare a autorității teritoriale de ordine publică, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 787/2002, cu un număr de 13 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.



Râmnicu Vâlcea,

Nr. 16 din 30 august 2022

Prenume, Nume	Funcția	Semnătura	Data
Întocmit: Dobrițoiu Cosmin Istrățescu Andrei-Nicolae	Inspector de specialitate Inspector de specialitate		30.08.2022

**CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA
AUTORITATEA TERITORIALĂ
DE ORDINE PUBLICĂ VÂLCEA**

HOTĂRÂRE

privind achiziționarea unor echipamente necesare structurilor operative din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Vâlcea

Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Vâlcea, întrunită în ședința ordinară la data de 30 august 2022, cu un număr de 13 membri prezenți din totalul de 14 membri în funcție;

Luând în considerare Referatul Secretariatului Executiv, înregistrat sub nr. A/191 din 22.08.2022, precum și avizele comisiilor de lucru;

În conformitate cu prevederile art.2, ale art.14 alin.(2) lit. „f” și art. 15 alin.(2) lit. „d” din Regulamentul de organizare și funcționare a autorității teritoriale de ordine publică aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.787/2002;

În baza art.19 alin.(3) din Legea nr.218/2002 privind organizarea și funcționarea Poliției Române, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

HOTĂRĂȘTE:

Art.1 Se aprobă propunerea de achiziționare a unor echipamente necesare structurilor operative din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Vâlcea, după cum urmează:

- **UF PRO Delta Ace Plus Gen. 2 – Tactical Winter Jacket – 21 bucăți – preț estimativ per bucată 1200 lei TVA inclus;**
- **TT Warrior Belt LC – preț estimativ per bucată – 200 lei TVA inclus.**

Costul total al investiției: 30.000 lei TVA inclus.

Art.2 Modelul echipamentelor, specificațiile și prețul sunt prevăzute în Anexa care face parte integrantă din prezenta Hotărâre.

Art.3 Achiziția echipamentelor prevăzute la art.1, va fi realizată de către Biroul Achiziții Publice, Urmărirea Executării Contractelor din cadrul Consiliului Județean Vâlcea, în baza unui Referat întocmit de către Secretariatul Executiv al Autorității Teritoriale de Ordine Publică Vâlcea.

Art.4 Secretariatul Executiv al Autorității Teritoriale de Ordine Publică Vâlcea va comunica prezenta Hotărâre Consiliului Județean Vâlcea, în vederea ducerii la îndeplinire a prevederilor ei.

Prezenta hotărâre a fost adoptată cu respectarea prevederilor art. 10 și art. 13 alin.(3) din Regulamentul de organizare și funcționare a autorității teritoriale de ordine publică, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 787/2002, cu un numar de 13 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.



CONTRASEMNEAZĂ

Î/INSPECTOR ȘEF I.P.J Vâlcea

șef Dumitru DĂRĂBAN



**Râmnicu Vâlcea,
Nr. 17 din 30 august 2022**

Prenume, Nume	Funcția	Semnătura	Data
Întocmit: Cosmin Dobrițoiu Andrei-Nicolae Istrățescu	Inspector de specialitate Inspector de specialitate		30.08.2022

HOTĂRÂRE

**privind achiziționarea unor echipamente necesare structurilor
operative din cadrul Inspectoratului de Jandarmi Județean Vâlcea**

Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Vâlcea, întrunită în ședința ordinară din data de 30 august 2022, cu un număr de 13 membri prezenți din totalul de 14 membri în funcție;

Luând în considerare Referatul Secretariatului Executiv, înregistrat sub nr. A/191 din 22.08.2022, precum și avizele comisiilor de lucru;

În conformitate prevederile art. 18 și art. 20 din Legea nr.218/2002 privind organizarea și funcționarea Poliției Române, republicată, cu modificările și completările ulterioare din coroborate cu cele ale art. 2 din Regulamentul de organizare și funcționare a autorității teritoriale de ordine publică aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.787/2002;

În baza art.19 alin.(3) din Legea nr.218/2002 privind organizarea și funcționarea Poliției Române, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

HOTĂRĂȘTE:

Art.1 Se aprobă propunerea de achiziționare a unor echipamente necesare structurilor specializate din cadrul Inspectoratului de Jandarmi Județean Vâlcea, după cum urmează:

- aparat de forță pentru antrenarea mușchilor abdominali N110 – preț estimativ – 14.500 lei TVA inclus;
- bicicletă ergonomică orizontală BH Fitness TFR Ergo Dual – 1 bucată – preț estimativ – 5200 lei TVA inclus.
- aparat aer condiționat performant pentru sală de antrenament – 1 bucată – preț estimativ – 4100 lei TVA inclus.
- pavele de cauciuc plane fitness (1000x1000x20mm) – 70 mp – preț estimativ – 6200 lei TVA inclus.

Costul total al investiției: 30.000 lei TVA inclus.

Art.2 Modelul echipamentelor, specificațiile și prețul sunt prevăzute în Anexa care face parte integrantă din prezenta Hotărâre.

Art.3 Achiziția echipamentelor prevăzute la art.1, va fi realizată de către Biroul Achiziții Publice, Urmărirea Executării Contractelor din cadrul Consiliului Județean Vâlcea, în baza unui Referat întocmit de către Secretariatul Executiv al Autorității Teritoriale de Ordine Publică Vâlcea.

Art.4 Secretariatul Executiv al Autorității Teritoriale de Ordine Publică Vâlcea va comunica prezenta Hotărâre Consiliului Județean Vâlcea, în vederea ducerii la îndeplinire a prevederilor ei.

Prezenta Hotărâre a fost adoptată cu respectarea prevederilor art. 10 și art. 13 alin. (3) din Regulamentul de organizare și funcționare a autorității teritoriale de ordine publică, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 787/2002, cu un număr de 13 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

PREȘEDINTE
AUTORITATEA
TERITORIALĂ DE
ORDINE PUBLICĂ
VÂLCEA
ROMÂNIA
ADRIAN BĂȘU

CONTRASEMNEAZĂ
INSPECTOR ȘEF I.J. Vâlcea
col. Găgiorcău CAUSESCU



Râmnicu Vâlcea,
Nr. 18 din 22 august 2022

Prenume, Nume	Funcția	Semnătura	Data
Întocmit: Cosmin Dobrițoiu Andrei-Nicolae Istrățescu	Inspector de specialitate Inspector de specialitate		30.08.2022